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Matpuua (Ax,)x,uen — CTPOro BepXHETpeyrosibHas <=

Axy 7# 0 Toneko npu A > g

MaTpuua CTporo BepXHssi YHUTPEYrosbHash <> LOMOJIHATENLHO
Ayy =1 pna ecex A\ € I1.

Matpuya yncen Koctku (Ky,) — CTporo BepxHsisi yHUTpeyrosbHasi.

HokasaTtenbcTBo.
Ky 70 = 3T € SSYT(A, p).
k He MOXeT BbITb HUXe k-Ii CTpokn =—> BCe 31eMeHThbl 1,..., k B
nepBbiXx k cTpokax = 1 + ...+ pux <A1+ ...+ = p <A
Ecan xe = A, 70 Tjj = i pns Bcex knetok = Ky, = 1.
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Cnepcteue

{sx}xen, — 6a3zuc A", {s\}ren — 6asuc A.

Hoka3zatenbcrBo.
PaccmoTpum nunelinblii nopsigok Ha [1,, cornacoBatHblii ¢ <.

Torpa matpuua (Ky,) HUKHSAS yHUTpeyronbHas = obpaTuma.

3amevatue. sy obpasytoT Z-6asuc 8 Ay,
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CTpoyHasi BCTaBKa

> ObosHauum T7 nepeyto cTpoky Tabauubl T, a To. — Tabnanwy,
noayyeHHyto u3 T ypaneHneMm nepeoli CTPOKMN.
> CrpouHast BcTaBka T < k yucna k€ N8 T € SSYT:
> Ecm T=0,710 T k=[k]
» Ecnu k > nanbonbluero snemeHta Tq, To gobasnsem k B KoHel, T7.
» Whaue nyctb k' — cambliii neebiii anement Ty, 6onbwnii k. Torpa k
«BbIbMBaeTy» k' B cnegytowyto CTpoky, T.e. B T; 3amensiem k' Ha k u
npogenbisaem To. < k'.

» Mytb BcTaBku /(T <= k) = MHOXeCTBO BCTaB/EHHbIX 3J1EMEHTOB.

> lMpumep: BcTaBka k = 4.

1124556 1124456
233668 233568
4468 4466

67 678

89. 89,
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CgoiicTBa CTPOYHOI BCTABKU

» [lyTe BCTaBku MFET BIIEBO.
> j<k = I((T < j) < k) nexut ctporo npasee I(T < j) n He
NMPOAOJIXKAETCA HUXKE €ro.

HokasaTtenbcTBo.

» Myctb (r,s) € (T < k) = anbo T,1¢ > T, NbO KeTKA
(r+1,s) nycra. B oboux cnydasix T,s He MOXeT BbITb BbIOUT npasee
cTonbua s.

> B nepsyto ctpoky /(T < j) 4ncno k BcTaBnsieTcst CTporo npasee j
= J BbIbMBaET 31eMeHT, He bosbLNniA, YeM BblbUBaeMbIi kK = no
nnaykuun QED nepsoe yTBepxaeHue.

HuxHnii snement /(T < j) Bbin BCTaBieH B KOHeL, CTPOKM, a
anemenT [((T < j) < k) poskeH bbITb NpaBee = ero Her.
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CgoiicTBa CTPOYHOI BCTABKU

» [lyTe BCTaBku MFET BIEBO.
> j<k = I((T < j) < k) nexut ctporo npasee I(T < j) n He
NMPOAJOJIXKAETCA HUXKE €ro.

Cnegncteue
TeSSYT, keN — T+ keSSYT.

HdokazaTtensbcrTBo. HeybbiBaHue no cTpokaM o4eBUaHO.
Yucno a ebibreaeT anemeHT b > a, npu 3Tom BbIbUTOE b BCTaBASIETCS
NeBee, T.€. HUKE HEKOTOPOro aseMeHTa c < a = b > c.
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Matpuuy A € M=% oToxgecTensieM ¢ KoHe4HO MaTpuLeih m x m,
copepxalleli e€ HOCUTENb.

A € MZ0 ~s 0606LIEHHAs NepecTaHOBKa

W_<i1 b i3 - /m> e
A o2 3 0 Jm )’

Ans niobbix (i,j) ecTb poBHO a; 3HaueHwii r, Takux, 4to (ir, j.) = (i,));
Ilglzgglmx
ecam i, = isn r <s, 10 j, < Js.

A — nepecTaHOBOYHas MaTpuLa = W4 — COOTBETCTBYIOLLAS
nepecTaHoBKa.

A < wy — brekuus.
Mpumep:

1
A=10
1

_ O
S O W

~ (1 I 12233)
“=\1332212)
Ecn wa = (¥), To type(u) = row(A), type(v) = col(A).
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Anroputm Pobuncona—LLlencrega—Knyra (RSK)

Anroputm RSK: A— (P, Q), rae P, Q € SSYT, sh(P) = sh(Q):

> (P(0), Q(0)) := (0,0);
P npnt=0,1,....m—1

> P(t+1) := P(t) < je+1;

> Q(t+ 1) nonyyaercs us Q(t) BCTaBKOM iry1 Tak, 4TODbI
sh(P(t+ 1)) =sh(Q(t + 1)).

RSK(A) = (P, Q) := (P(m), Q(m)).

un=

1112233
1332212

)

Pi)

13
133
123

122
33

112
23

1122
3

(i)

11
111
111

111
22

111
22

1113
22
3.
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Teopema

RSK : M=% — {napei SSYT oguHakosoii chopmbr} — buekums;

type(P) = col(A), type(Q) = row(A), T.e. j nosiensiercs B P posHo
> ajj pas, i nosensercs B Q poBHO ) ; aij pas.

HokasaTtenbcTBo.

OuesupgHo: P € SSYT, sh(P) = sh(Q), ycnosus Ha type.
Hapgo gokasate:

Q € SSYT;

RSK — unbekuns;

RSK — cropbekuusi.
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Teopema

RSK : M=% — {napei SSYT oguHakosoii chopmbr} — buekums;
type(P) = col(A), type(Q) = row(A), T.e. j nosiensiercs B P posHo
> ajj pas, i nosensercs B Q poBHO ) ; aij pas.

HokasaTtenbcTBo.

OuesupgHo: P € SSYT, sh(P) = sh(Q), ycnosus Ha type.

Hapgo gokasate:
Q € SSYT;
RSK — unbekuns;
RSK — cropbekuusi.

Q € SSYT.
ih <--- <, = HeCTporoe Bo3pacTaHue No CTPoOKam n cTonbuam.
Hago: ix = ix411 He MOryT OKa3aTbCs B O4HOM CTONbLE.
Ho ix = ikt1 = Jjk < jk+1 = nNyTb BCTaBKM jx41 CTPOro npasee un
HE HUM>Xe NyTN BCTABKU _jk —> He MOTYT 3aKOHYUTbLCA B O4HOM
ctonbue.

WNToro: pasHble anemeHTbl Q-Tabnuupbl BCTaBASOTCSA CTPOro Ciesa

Hanpaeo. 8/15



IHbekTUBHOCTB.
Qs := camoe npaBoe BXOXAeHMe Hambosiblero anementa Q —
Qrs = im, Q(m—1) = Qm \ Qs n P,s — nocnegnuii BoIGUTHIN 31eMeHT
npu BCTaBke j, 8 P(m —1).
OH BbIONT CaMbIM MPaBbLIM MEHBLUNM EFO 3JIEMEHTOM MPeSbIAYLUEi
CTPOKM U T.A4. = BoccTaHoBuM P(m — 1) u jp,.
Wroro: Bocctanosuan (P(m — 1), Q(m — 1)) v (im,Jjm). Danee no
VHAYKLMN.
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NHbekTnBHOCTD.
Qs := camoe npaBoe BXOXAeHMe Hambosiblero anementa Q =
Qrs = im, Q(m—1) = Qm \ Qs n P,s — nocnegnuii BoIGUTHIN 31eMeHT
npu BCTaBke j, 8 P(m —1).
OH BbIBUT CaMbIM NPaBbIM MEHLLIUM €0 3EMEHTOM NpeablayLiei
CTPOKM U T.A4. == BoccTaHoBuM P(m — 1) u jp,.
Woro: sBoccranosunn (P(m—1), Q(m — 1)) v (im,jm). Danee no
VHAYKLMAN.

CropBbEKTUBHOCT.
Hapo: onucanHas Bbile npouesypa AaeT KOPPEKTHYIO Wa.
O‘-IeBVIJJ,HO, h<ip<:--<ip Hapo: iy = ik+1 — jk Sjk+1-
MNycts ik = Qs ixa1 = Qu = r>u, s<v.
Korpa «obpaTHo BbibUBaem» P,,, OH B KOHLE CTPOKN —>
«0bpaTHbIf NyTb BCTaBKU» Pg nepecekaeT CTPOKY U CTPOro Nesee
cronbua v —
Becb obpaTHbIii nyTe BCTaBkn P, nexut ctporo nesee nytn gas Py,
= B YaCTHOCTH, jk < Jk+1-
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A — nepectaHoBo4Hasi <= col(A) = row(A) = (1") «—
P,Q € SYT.

Cnepncteue

RSK : &, — {napel SYT oguHakosoii popmbi} — buekyus.

> (dimA)? =nt |

AEn
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A — nepectaHoBouHasi <= col(A) = row(A) = (1") «—
P,Q € SYT.

Cneacteue

RSK : &, — {naper SYT oguHakosoii popmer} — buekyus.

> (dimX)? = n! |

AEn

OkasbiBaetcsa, RSK gns nponssonbHbix MaTpuy ceoantcs kK RSK gns
nepecTaHOBOK.
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CraHgapTusauus

» CraHpapTusaums wa — wa € S,: nepByto CTPOKY MEHsieM Ha

1,...,n, a BO BTOpOIi HymMepyeM nocnenoBaTenbHO BCe 1 cnesa
HanpaBo, BCe 2 C/ieBa HAMpaBo u T.A.
(111223333) _(123456789
wy = . Wy =
113231222 1 28493356 7)

Jlemma

Cranpgaptuzayns kommytupyet ¢ RSK: (P, Q) = RSK(wa) nosyyaercs
«obpatHoii nepeHymepaymeiiy (P, Q) = RSK(wa).
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CraHgapTusauus

> CrangapTusaumst wa — wa € &, NepByto CTPOKY MEHsieM Ha

1,...,n, a BO BTOpOIi HyMepyeM nocnefoBaTesibHO Bce 1 cnesa
HanpaBo, BCe 2 C/ieBa HaMpaBo u T.A.
(111223333) _(123456789
wy = ' Wy =
113231222 1 2849356 7)

JIEYIVE)

Cranpaprusayns kommytupyet ¢ RSK: (P, Q) = RSK(wa) nonyuaercs
«obpatHorii nepeHymepaymeiiy (P, Q) = RSK(wa).

JokazatenbcTrBo.

» TycTtb j BCTaBnsieTcsi B CTPoKy k. Ecnu 3amennTb ero Ha bonbluee
4mncno j', KOTOpoe MeHblue BCEX IEMEHTOB 3TOW CTPOKM, BobLumX J,
10 j/ BCTaBMNOCH BbI Tyaa Xe.

» Takum obpasom, npoLeaypa BCTaBKM CTaHAAPTU30BAHHOI
nocnefoBaTeNIbHOCTY MOJIHOCTHIO MOBTOPSIET NpoLeAypy BCTaBKW AN

NCXOAHOI NociefoBaTENbLHOCTI.
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CraHgapTusauus

> Cranpaptusauus wa — wa € G0 nepsyto CTPOKY MeHsieM Ha
1,...,n, a BO BTOpOii HyMepyeM nocsiegoBaTesibHo BCe 1 cnesa
Hanpaeo, BCce 2 CNeBa HanpaBso U T.4.
(111223333) _(123456789
wy = . Wy =
113231222 493567)
Jlemma

Cranpgaptuzayns kommytupyet ¢ RSK: (P, Q) = RSK(wa) nonyyaercs
«obpatHoii nepeHymepaymeiiy (P, Q) = RSK(wa).

(%) VbeauTech Ha npumepe.
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Cneactsusa anroputma RSK: toxaectso Kotn

Teopema (Toxgectso Kowun)

H 1—x,yj
i

)sa(y) |

-Ya
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Cnencteusa anroputma RSK: Toxaecteo Kotuu

Teopema (Toxgectso Kown)

[I( —xiv)~ ZSA )sa(y) |

iJj

dokasaTtenbcTBo.

> TI w11 [ > (x,-ma"f] .
i ij |a>0

» Cnaraemoe x°y? < AT € M=% row(A) = a, col(A) = 3
= [x%yP|(n.u.) = Nyg.

> [x*yP](n.4.) = 4mcno nap (P, Q) SSYT oamHakosoii opmbi:
type(P) = o, type(Q) =

» RSK ycraHaenusaet buekuuto!
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Cnencteusa anroputma RSK: Toxaecteo Kotuu

Teopema (Toxgectso Kown)

H(l —Xiyj)~ Zs)\ )sa(y) |

iJ

Cneactsue

{sx} — oproHopmuposarHbiii basuc N.
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Cneacteus anroputma RSK

Z KA,uK)\V = Npv = <h;u hr/)-
A=n

[Joka3aTtenbcTBo: paccmoTpeTsb [x*y”]| B 0benx HacTsax Toxgectsa Kowu.
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Cneacteusi anroputma RSK

Yo Bl Sy = Whgs = (g -
AEn

[JokasaTtenbcTBo: paccmoTpeTh [x*y”]| B 0benx HacTsx Toxgectsa Kown.

Cneanctsue
h,= > Kyusy, T.e. M(h,s) = M(s,m)".
AEn

HokaszatensctBo: h, =) ay,sn = ay, = (hu,sy). Ho
X

<hl“ m,,> = 5wj, S\ = Z KAﬂmM — <hl“5>\> = K)\'LL_
m
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Cneacteus anroputma RSK

Cnegncteue

h =Y dim\-s,|.
Abn

HokasatenbcrBo: hi = hyny = > K, (17)Sx-
Abn
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